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Aós vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, ás 09 horas e 30 
minutos da manh�, havendo número legal, o presidente da Casa vereador Bruno Pastana no, 
assumiu a direção dos trabalhos o primeiro secretário vereador lsaias Conceição Nazaré, no 
Pequeno Expediente, invocando as bênçãos e a proteção de Deus, deu início a esta sess�o 
ordinária, solicitando ao vereador Jander Cley a leitura de um texto bíblico, sendo lido no livro 
de Salmos Cap. 26 vers. 01-02. Após a referida leitura o senhor presidente solicita ao primeiro 
secretário a verificação de quórum. Uma vez sendo informado que há quórum o presidente 
dos trabalhos solicita ao primeiro secretário a leitura da matéria em pauta. Näo havendo 
matéria em pauta o senhor presidente coloca sobre a mesa a ata da sessão anterior para 
apreciação dos senhores vereadores. Após a leitura da ata o senhor presidente coloca a 
mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Em continuação o 
senhor presidente dando início ao Grande Expediente concede a palavra aos senhores 
vereadores. Com a palavra o vereador Antonio Edinaldo (Deka Alves) que após os devidos 
cumprimentos agradece a Deus por mais esta oportunidade, comentando em seguida sobre o 
servidor desta Casa de Leis que está participando do curso de capacitação promovido pelo 
Tribunal de Contas dos Municipios na cidade de Paragominas-PA, acreditando que com 
certeza o mesmo trará conhecimento atualizados acerca da legislação e normas vigentes e 
após mais comentários sobre o assunto, o orador agradece a oportunidade. Com a palavra o 
vereador Enoc Galo que após os devidos cumprimentos cita sobre a importância de eleger o 
candidato Lula a presidente da Republica nesse segundo turno, e após discursar sobre o 
assunto o orador cita sobre parabeniza a senhora prefeita sobre os asfaltos das vilas, e 
depois de mais algumas palavras agradece a oportunidade. Em continuação usou da palavra 
o vereador Isaias Conceição que após os devidos cumprimentos cita sobre as constantes 
reclamações recebidas dos moradores da vila querendo saber sobre quando vai chegar o 
asfalto no cravo, e em seguida agradece a oportunidade. Em prosseguimento usa da palavra 
o vereador Nelson Lisboa lider da oposição na Cámara, que também cumprimenta os 
presentes e cita sobre a vereador Jander Cley lider do governo na Câmara, que após os 
devidos cumprimentos cita sobre os trabalhos do poder executivo que estão sendo realizados 
em determinadas ruas da cidade, em especial ao asfalto que está sendo implantado, fazendo 
assim um relatório desta ação e após mais algumas palavras agradece a oportunidade. 
Através de aparte o vereador Jander Cley se solidariza com fato do acontecimento no 
hospital, ressaltando que a prefeita está apurando sobre o caso e que providencias estarão 
sendo tomadas. Por questão de ordem o Vereador Adilson Londres faz cobrança do asfalto na 
Vila do Galho. Através de aparte o vereador Enoc Galo cita que foi a empresa Lucena que 
implantou o asfalto na Vila do Arapiranga e Sã0 Julião e que esses serviços já forma 
concluídos, informando que será outra empresa que fará o asífalto na Vila do Galho. A seguir 
não havendo mais pronunciamento dos senhores vereadores o senhor presidente dá início a 
Ordem do Dia solicitando ao primeiro secretário a leitura do expediente em pauta. Não 
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havendo matéria para votação e esgotada a pauta da Ordem do Dia, dá-se início à 
xplicação Pessoal pelo tempo restante da Sessão para a manifestação de Vereadores 

sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou no exercício do mandato. Não 
Havendo manifestação na Explicação Pessoal, o senhor presidente convida todos os 
presentes para a próxima sessão ordinária e declara que não havendo mais nada a tratar, 
estava encerrada esta sessão, sendo o seu término ás 10 horas e 35 minutos, na qual além 
da Mesa acima referida compareceram os seguintes Senhores Vereadores; Adilson da Silva 
Londres (Adilson Londres), Antonio Edinaldo Alves de Lima (Deka Alves), Cesar de Souza 
Farias (Cesar Farias), Enoc Conceição Galo (Enoc Paiva), Jander Cley da Silva Ferreira, 
Jeremias Trindade Albuquerque (Jereco), Magnaldo Meneses de Andrade (Coco) e Nelson 
Lisboa da Silva. Foi lavrado a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos 
membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, da Câmara Municipal de Concórdia do Pará, Palácio 

Antonio Ribeiro da Silva em 20 de outubro de 2022. 

Mra K. Soas Sata 
2 Secretário Presidente 1 Secretário 

Càmara #un. de Concórdia do Par 
AFROVADO 

Presidente 
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